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全校生徒を対象に、浦河高校に関するアンケート調査を実施しました。このアンケートは学校

生活や進路希望・学習面などに関する生徒の意識を調査したものです。 
 

１年生  １４０人 

２年生  １４８人 
 ３年生  １１０人 

男子  １７０人 

女子  ２２２人 
 不明    ６人 

１～３年生徒 ３９８人 
の回答を得ることができま

した。（回答率９８．０％） 
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 いない 

88% 

② 

 
町内出身者が７割と全体の大
部分を占めています。 

不登校 部活動 

 

アルバイト 

左記のアンケート結果を見ると、進学

希望者が多いことがわかります。未定の

生徒もいるようですが、その割合が３年

生はだいぶ低くなっています。 
また、「学校の楽しさ」に関しては「と

ても楽しい」「どちらかというと楽しい」

を合わせると約８割となりました。学校

生活に何かやりがいや楽しみを見つけ、

充実した学校生活を送っているようで

す。             
３年生においては「全く楽しくない」 

と回答した生徒はいませんでした。 
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① 

●アンケート母集団 特徴①・② 

●アンケート母集団  

進路の希望 
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進学 就職 未定 

ほとんどの生徒が部活動に加入しており、ア
ルバイトをしている生徒はごく少数という結果
になりました。 
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総合学科のイメージ（１・２年次） 
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入学前のイメージ 

総合学科への期待（１・２年次） 
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（総合学科の特徴） 

（％） 

とても充

実 
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どちらかと

いうと充

実 
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あまり充

実してい

ない 

14% 

全く充実

していな
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ガイダンスの充実 

とても満足 

18% 

どちらかとい

うと満足 

67% 

あまり満足

していない 

12% 

全く満足し

ていない 

3% 

総合学科で学ぶことへの満足 

総合学科の満足度（１・２年次）   
総合学科に対する入学前のイメージでは「多くの科目を

開設」していること、「個に応じた指導」をしてもらえる

ことの２項目が多く挙げられました。また、本校への期待

としては「自分のやりたい勉強」「自由な科目の選択」が

可能であることが多く挙げられています。そして入学後の

総合学科への満足度は、「ガイダンスの充実」「総合学科で

学ぶことへの満足」の両項目共に８割以上の生徒が満足し

ていることがわかりました。 

① 

①メニュー 
部活動の速報や、学

校行事の活動内容

などを掲載してい

ます。 

② 

②カレンダー 
「■」がついている日

付 を ク リ ッ ク す る

と、その日の学校行

事が表示されます。 ③ 

③「今日の浦河高校」 
学校の様子を写真と共

に公開しています。 
（常時更新しています。） 

④ ④Ｗｈａｔ‘ｓ Ｎｅｗ 

 最新の情報を更新順

に掲載しています。 

 

http://www.urakawa.hokkaido-c.ed.jp/�

